Teopus cTpyH u KoH(pOpMHasa Teopus MOJId.
KonaTposbHasg pabora 1.

1. Haiiygure neiicteue S (xo, T1; t) JIJIsT HePeJIATHBUCTCKOW CBOOOTHOM 9aCTHUIIBI C JIarPaH-
KuanoMm L = %m:ﬁ NIpHU JIBUKEHUU 110 KJJACCUYECKON TPAaeKTOPUHU OT Ty J0 T 34
Bpemd t. Kak 310 meiicTBHe CBA3aHO ¢ MATPUYHBIM 3JIEMEHTOM OIIePaTOpa JBOJIIO-
nun (x| exp (—LHt) |z)?

2. BoiBeauTe ypaBHEHUS IBUKCHHA TOUCIHON PEIATHBIUCTCKON YACTUIIBI B IIPOU3BOIb-
HOil TIPOCTPAHCTBEHHO-BpeMeHHoil MeTpuke G, (X):
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3. st kondopMHOit METPUKH B IBYMEPHOM €BKJINI0BOM IIPOCTPAHCTBE §og = P(01,02)003
BLIYHCIUTL TeH3op Puuunm R, m ckanxgpuyo kpususHy [R. [lna xaxunx ¢yHK-
it p(oq,02) 9Ta METPUKA SIBJISIETCS pellleHneM ypasHeruit Diinmreiina-I'uanbepra
Ru.g — %gagR = 0 B IByMEPHOM HPOCTPAHCTBE 0e3 marepuu’

4. Tlycrb A - ONOKUTENBHO ONPeIeTIeHHAs] MATPUIIA Pa3Mepa nXn, & = (T1,...,&,) €
R™. Obo3naunm

(z,Ax

D=

a) Bobramcimnrs rayccos unrerpad [g, € Vdx w semwannnr (1), (7;7;).

6) Ilyctb n = 3: BHIUMCIUTH (T1ToT3).
5. Kakomy muddepeHnnaibHOMY ypaBHEHHIO YIOBIETBOPSIET MPOIATATOD CBOGOIHOM
PEJIITUBUCTCKON 4aCTUILbI
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Haiitu pemenue sroro ypasuenusi B Bujie nnrerpajia Oypne.

L

6. (*) Boruucaurs seipaxenne J,(Xo, X1;2) = (f; drX,(7)d(x — X(7)))x.c B Teopun
PEJIATUBHCTCKON 9acTUIbl (MMeeTcsi B BUJLY MOJTHBIH WHTErPAJ M0 BCeM oM - X
u e). Kakoit dpusnaeckuii cMbICT y TTOJy9eHHOTO OTBeTa?



